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Das Kinderquiz mit Lösungen

1. Wie viele Jahre hat Dornröschen geschlafen?
50 Jahre
100 Jahre
200 Jahre
10 Jahre

2. Wie viele Zwerge gibt es in der
Schneewittchengeschichte?

7
3
5
6

3. Was stahl der kleine Däumling vom Oger, um
die Brüder zu retten?

Geld
Lebensmittel
Siebenmeilenstiefel
Kleidung

4. Wie heißt das Mädchen im Wunderland?
Alice
Gretel
Marie
Dorothy

5. Wie viel Stiefschwestern hatte das
Aschenputtel?

3
2
1
4

Für Kinder von ca. 6 bis 7 Jahren!

Märchen-Wissenstest
10 Fragen aus bekannten Kindermärchen

6. Welche Figur des Märchens wird immer ein
Junge bleiben?

Prinz Eisenherz
Der gestiefelte Kater
Peter Pan
Hässliches Entlein

7. Das hässliche Entlein war wirklich ...
Ente
Storch
Eule
Schwan

8. Davon haben 3 kleinen Schweinchen ein Haus
gebaut, das der Große böse Wolf nicht
zusammenbrechen konnte?

aus dem Stein
aus dem Stroh
aus dem Holz
aus dem Gebäck

9. Wie heißt Pinocchios Vater?
Gulianno
Geppetto
Giordano
Giovanni

10. In dem Kinderbuch 'Der Zauberer von Oz' traf
Dorothy den Feige Löwe, die Vogelscheuche und...

Blechmann
Maler
Pflüger
Jäger



Das Kinderquiz
Für Kinder von ca. 6 bis 7 Jahren!

mit Lösungen

Märchen-Wissenstest
10 Fragen aus bekannten Kindermärchen

1. Wie viele Jahre hat Dornröschen geschlafen?
Sie hat 100 Jahre geschlafen.
2. Wie viele Zwerge gibt es in der Schneewittchengeschichte?
Es gibt 7 Zwerge.
3. Was stahl der kleine Däumling vom Oger, um die Brüder zu retten?
Der Däumling stahl die Siebenmeilenstiefel des Ogers.
4. Wie heißt das Mädchen im Wunderland?
Das Mädchen heißt Alice.
5. Wie viel Stiefschwestern hatte das Aschenputtel?
Aschenputtel hatte 2 Stiefschwestern.
6. Welche Figur des Märchens wird immer ein Junge bleiben?
Peter Pan ist der Junge, der nicht erwachsen werden wollte.
7. Das hässliche Entlein war wirklich ...
Das hässliche Entlein war ein kleiner Schwan.
8. Davon haben drei kleinen Schweinchen ein Haus gebaut, dass der Große böse Wolf
nicht zusammenbrechen konnte?
Das Steinhaus konnte der Wolf nicht umzupusten.
9. Wie heißt Pinocchios Vater?
Der Vater von Pinocchio heißt Geppetto.
10. In dem Kinderbuch Der Zauberer von Oz traf das kleine Mädchen Dorothy
auf ihren Weg den Feige Löwe und die Vogelscheuche. Wen noch?
Dorothy traf auch den Blechmann, dem das Herz fehlt.
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